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9 numarada kayıtlı CESURAYAK isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Atın antrenörü  Yunus AYDIN yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile 

ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

8 numarada kayıtlı ALAÇATI GÜNEŞİ  isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak yarışı geciktirdiğinden Kurulumuzca 

yarıştan çıkartılmış  Bahse konu atın antrenörü Yusuf AÇIL yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı LEYLA SULTANIM  isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı OĞLUM MUTLU  isimli atın binicisi Ali YILDIZ koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numarada kayıtlı KIZIM AYSİMA  isimli atın binicisi Halil GÜN  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

 

11 numarada kayıtlı ARAGON isimli atın yarışı bıraktığı görülmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiş ancak atın eyerinin kaydığı tespit edilmiştir.

11 numarada kayıtlı ARAGON isimli atın antrenörü Semi YUDUM yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı BAHTİYAR isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı KIZIM SEMANUR isimli at koşu bitiminde bariyerlere çarpmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  6

4 numarada kayıtlı STARRY NIGHT isimli at koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yavaşlamış ve koşuyu geride tamamlamıştır. 

Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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5 numarada kayıtlı MATMAZEL BERYL isimli at start makinasından yaklaşık 20 boy geç çıkış yapmıştır.. Atın antrenörü Zafer AVCI 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı MISS ARIETTA  isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK  koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

Koşu sonunda tartı mahallinde binici Mertcan ÇELİK ile binici Alican İNCİ arasında tartışma yaşandığı Tartı Hakemliği ve Güvenlik 

Görevlilerince tutulan tutanaklardan anlaşılmıştır. Adı geçen biniciler savunmalarının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazıları kendilerine tebliğ edilmiştir. Mertcan ÇELİK savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili 

6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. Adı geçen diğer binici Alican İNCİ savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan 

ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Alican İNCİ savunmasını 30.09.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği (02.10.2021 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

9. koşuda Kurulumuzca resen inceleme yapılmış olup derece değişikliği yapılacak bir durum olmadığına karar verilmiştir.

11 numarada kayıtlı ŞİRİNHATUN  isimli atın binicisi Çetin OK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği (26.09.2021 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

11 numarada kayıtlı BRITISH MAN isimli at start çıkışından bir süre sonra binicisi Kürşat YILMAZ’ ı düşürmüştür. Bahse konu at 

Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

9 numarada kayıtlı BONE isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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